В АКАДЕМИЧЕСКОМ-ДЕНЬ КОЛХОЗНИКА

самодеятельности по итогам 1978 года Государствонный ордена Лечина академический узбексизмех инеми имена дтвет йих награжден переходящим Красным знаменем ВЦСПС нультуры СССР,

О таорческом содружестве конлентива тоатра и колхозников, о методах и формах шефской работы, об участии молодежи в этом бэльшом деле рассказывают главный режиссер. заслуженный деятель искусств УЗССР, паурея прамы Вениского комсомола Узбежствна базодыр ЮЛДАШЕВ, секретарь комсомольской ерганизации теотра артист Эльёр НАСЫРОВ.

Ваходыр Турсунович, пожалуйста о своих подшефных.

— Мы заключили договор творческом содружестве колхозом имени 40-летия жинского района ашнентской области, Бека-адским металлургическим омбинатом Октября Букинского балским комбинатом имени Ленина, комоннатом текстильная Ташкентским текстильнает смочнатом. Театр оказывает мочь художедейственную помощь художе-ственной самодеятельности деиственную самодеятельности колхоза. Мы часто ходим на встречаемся пепетиции, много говорим о работах на ших друзей. Особенно су ших друзей. Особенно существенной была помощь группы во главе с главным театра. женным деятелем искусств УЗССР, лауреатом Государ-ственной премии СССР 1 е-Робертовичем Бри оргием оргием и заслуженным работ ником культуры Леонидом Копрадом в оформлении центральной усадьбы колхола имени 40-летия Октября, панплакатов, стендов и фойе Дворца культуры.

Двори Следует сказать еще одной, на наш взгляд, очень действенной форме шефской работы — высадных спектак- за селе. За последние под двого двого под двого расоты — высадных спектак-лях на селе. За последние два года, например, мы дали в колхозе 30 спектаклей, в том числе 12 інефских.

гастрольные поездки к тру-женькам села. Расскажьте, Баходыр Турсунович, о них.

 В Узбекистане сложи-лась такая заповеды к хлоп-ку причастен каждыи. Мы, артисты, считаем своя ответ аримсты, считаем серо ответ-ственными за судьбу урожея так же, как и труженики по-лей. И свое участие в оорь-бе за узбениствиские милио-ны тони «белого золота» мы ны тони «белого золота» мы видим в приобщении самых широких маес сельсиих тру-жеников к сокровищам куль-туры. Нот почему сельские гастроли театра в период по-севной к уборочной страды стали доброй традицией Не так лайо, мы побъявать а так давно мь мы побывали Самарканзской, Бухарской коробам и животново-оыл показан 51 спек-, проведено 12 твор-х встреч, обслужено **Хлопкоробам** 23,5 тысячи зрителей

Регулярно в театре прово-тся дни колхозника, в дятся дня которых, кроме показа спектаклей, входит знакомство с коллективом и репертуаром театра, экскур-сия по театральному музею.
— Читателям «Сельского

вечера», безусловно, захочет-

ся узнать подробисе, кан проводятся дин колхозин-ка. Может быть, вы расскажете об одном из них?

Hy Ну вот, к примеру, один из последних дией колженика. Как он проходил Наши подшефные призадил на этот на этот раз посмотреть спек-такль. Специально для них показали комедию Саида Ах-ZNH REE мала «Бунт невесток» ходе спектанля стало лено по реакции зала, что люди задеты за живое, им интересны, близви и понятны собы ны, олими и политы соок-тия, происходящие на сцене, хотя, конечно, не все поступ-ки героев они принимают, Об этом колхозники очень горячо говорили на дискус-сии-встрече, которая дала много интересного и для эри телей, и для актеров.

колхозинка инициатива комсомольцев и молодежи театра. Севрстарь комсомольской организации театра Эльер Насыров чоже может рассказать об этом много интересного

— Каждый молодой актер нашего Академического те-атра. — вступает в бессду Эльен Насыгов. — гордится большим доверием кол-лектива — быть участником дией колхозинка Понятно воляение модолых дией колхозиика. Поилтно волнение молодых и перед выездом в село с молодеж ными спектаклими. В нашем подшефном колхозе мы пока-зали в исполнении молодеж-«Женитьбу» состава Н. Гоголя и «Верегите ос-лую птицу» Н. Мирошни-ченко. Колхозники тепло благодарили актеров, всех участников выездной постанов ки, и, поверьте, эти теплые, искренние слова дали нам большой заряд творческого дерзания.

Активное участие в выезд ных спектаклях для сельских приниманит многис молодые актеры. Но мне кочется особо сказать об энтупназме лауреата пречин Ленияского комсомоля кистана Теши Муминова. служенной артистки узс ши Муминова, за-артистки УзССР Гули Джамидовой, Ходинак Нурматова. Принна ва. Илгара Сагдчева.

театра очень увлечена шефской работой на селе. Творческие вечера, встречи, шефские выступлешефской ния. Зрительские конферен ции — за все это молодые хамзинцы берутся с больантузиазмом и вдохно веннем.

— А каковы ваши личные впечатления от поездок в колхоз?

 После встреч с труже-никами села я возвращаюсь в театр в приподнятом в приподии, кастроении. Иг для колхозинсв вести диалог с очень умудренным, все понимающим собеседником, которын знает истичную цену гоуду, который щим собеседником котбрын анает истинную цему тру-ду, который не простит и цо-ты фальши Для меня каж-дый приезд на село — это праздник души. И готовлюсь я к этому событию тшатель-не: учу новые стихи о хлопбасни. коробах, монологи. нашего театра Пркином Камиловым ем миниатюры, открывки из

Запоминлся MHC случан. В прошлую X.iulikoуоорочную мы прислали со спентавлем в колдов имени Октября. На поле вом стане попросили вслоси-педы и вместе с Пркином неды и вместе стрина по-намиловым вокатили на по-ля. Подъехали, а у самои кромки остановилась хлопкокролки остановилась хлопко-усорочная машина, чтосы выгрузить бункер Сыплетска белом нелекой хлопок, валл и на ладинь небольшой ко-мочек, он такой пушистыя и легкий лежит, а сколько лежит. труда, снолько сердца и осе

загорелым партем — меха-низагором, я донял проста тельно тельно и ясно в долу ты, мил человек, в большом дол-гу и перед парнем, и перед девушками, что трудились ми, что трудились с ним в этот день в рядом с ним в этог д....ин-поле, и перед аксакалом-ин-поле, и перед аксакалом-инрабом, и перед акталаломина В долгу — поскольку не от-ражен еще на сцене в пол-ную силу оораз труденика современного села его кра-сивая и трудолюбивая душа, его богатын внутреннии мир. Это упрек и нашим драма тургам, писателям, которые г своом творчестве нока ке Hoka He создали масштыбиных героси маяков, равных по своим деяниям и мыслям тем геро-ям полей, с которыми мис довелось встретаться. Встречи на полевом ста-

не, во дворцах культуры дли колхозника в нашем те дии колтоонный видетельст-вуют о высоком культурном уровне сельских тружеников, их духовного ми-ы Государственнора. Антеры I осударственно-со академического узбекско-го театра драмы имени Хам-зы всегда рады лоброжела-тельному чуткому и сердеч-ному зрителю — арителю

Беседу вел актер театра Усарбек АБДУСАНДОВ.